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Dizajnér: Projekt: 
Spoločnosť: KORYČANSKÝ, s.r.o. Názov: Joštova 13
Adresa: Umiestnenie: Sloup atria
Telefón: Kontaktná osoba: 
E-Mail: Komentáre:: 
Meno: Norma dizajnu: TO-09/0114

Návrh je určen specielně pro výrobky Peikko a nemůže být použit pro ověření vlastností výrobků třetí strany, i 
když by se mohly jevit identické

Sloup atria VP1 4x Number of Identical Columns: 1
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8xPSB-10/155-2/240(60/120/60)

Materiály

Trieda betónu C25/30 fcd = 14,2 N/mm²
Ohybová výstuž B500B fyd,bar = 434,8 N/mm²

Geometria

Hrúbka dosky hd = 200 mm
Účinná výška dosky dx = 157 mm dy = 169 mm
Krytie výstuže cu = 25 mm co = 25 mm
Stupeň výstuženia ρx = 0,68 % ρy = 0,63 %

Průřezová plocha výztuže/m Asx = 1 068 mm² Asy = 1 068 mm²
Kruhový otvor ds = 350 mm

Umiestnenie Stred

Zaťaženia

Zaťaženie pretlačenia VEd = 330,0 kN Faktor β= 1,05
Dynamická sila Vdyn = 0,0 kN VEd*β = 346,5 kN

Základný kontrolný obvod

Základná dĺžka u = 2 636 mm
Znížená dĺžka ∆u = 0 mm u-∆u = 2 636 mm

CRd,c = 0,12
Únosnosť bez výstuže proti pretlačeniu vRd,ct = 115,9 kN/m < vEd = 131,5 kN/m
Únosnosť s výstužou proti pretlačeniu vRd,max = 220,3 kN/m > vEd = 131,5 kN/m

Vonkajší kontrolný obvod

Vzdialenosť ls,req = 80 mm < ls,prov = 180 mm
Požadovaná dĺžka vonkajšieho kontrolného 
obvodu

ua,req = 3 139 mm < ua,prov = 3 767 mm

κa = 0,90 βred = 1,05
Únosnosť na vonkajšom obvode vRd,ct,out = 104,4 kN/m > vEd = 92,0 kN/m
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Šmyková Výstuž proti pretlačeniu
Navrhutá výstuž

1. lišta, tyč 8xPSB-10/155-2/240(60/120/60)

Únosnosť výstuže VRd,sy = 546,4 kN > VEd*β = 346,5 kN
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